

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于弘业期货可以开外盘和弘业期货可以开外盘客户吗的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享弘业期货可以开外盘以及弘业期货可以开外盘客户吗的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [外盘期货公司都是骗人的吗？](#)
2. [庄家是如何操盘的？](#)
3. [开盘后，有哪些看盘技巧？](#)

外盘期货公司都是骗人的吗？

不全是，很多国内期货公司外盘都是走香港通道！但是真假难辨，而且风险也大，

如果一定想做外盘，国内期货公司有很多家在境外有分公司，比如：广发期货、永安期货、中信建投期货、中国国际、格林期货、南华期货、金瑞期货、弘业期货、东航期货、东证期货等，选择他们开户的话可以直接联系他们境内的公司客户经理协助开户，也可以联系境外子公司直接开户，以后有问题可以咨询他们也可以联系在线客服，不过这类国内期货公司收费一般会比较高，通常是十美元以上！

拿到账户后，可以通过以下方式确定是否是正规的：

第一步：选择一个在特定时间段基本不波动的合约。

在行情不是很急的阶段，选择离当前行情比较远的价位上反复用固定的手数挂单、撤单，由于这些品种的价格和挂单数量的波动频率非常低，真实的账户可以在任意行情软件里面看到由于挂单和撤单造成的挂单总数增减，因为模拟账户的交易是虚假的，是不可能行情软件上显示出来的，故而，软件真实性瞬间确定！（以上方法能让您有效防范风险，真实、合法的进行期货投资。）

第二步：正规的期货公司都能提供客户交易之后的交割单予以核对。

以上是各人看法，希望对你有帮助

庄家是如何操盘的？

庄家这个词在2004年前比较常用，2004年之后进入了机构时代，2008年后，大家更习惯用主力这个词。庄家可以操控股票的价格，而主力是能影响股票价格的波动

。随着监管的不断完善，大资金坐庄操控股价的时代已经过去。现在是主力资金博弈的时代。那么主力资金是如何操盘的？散户为何被套？下面我分别来回答这两个问题

主力资金如何操盘？

主力资金一般都会有底部吸筹--拉升继续吸筹--洗盘--主升浪行情--出货这几个阶段。当然，不同主力的操盘手法会有不同，但是万变不离其宗，基本路子是一样的。我们看一个案例。

该股在底部吸筹和缓慢拉升吸筹时间比较长，这个阶段主力尽可能的想要隐藏其吸筹的意图，不断打压股价，尤其是初期，甚至会用破位，跳空下跌的方法来获取散户带血的筹码。很多散户忍受不了下跌和不涨的折磨，忍痛割肉，拱手将廉价筹码送到主力囊中。在缓慢拉升中，形成了上升趋势，很多散户尤其是技术派会认为该股走上了上升通道，纷纷买入，也推动股价逐步走高。这个时候，上车的散户开始获利，也会导致下一步拉升过程中获利盘过多。主力随即连续下杀，造成破位走势，逼走技术派的筹码，我们也能看到成交量在下杀过程中是非常小的，这也说明主力还在其中，并未出局。随后，主力连续拉升，甩掉的散户望股兴叹，却不敢追入了。股价迅速回到下杀前位置，经过短暂的盘整和再度洗盘后，展开主升浪行情。主升浪行情在短期内完成了股价翻番的走势。

下面这只股票有异曲同工之妙，大家可以根据突破的形态和文字进行一下分析。

主力的操盘手法有很多，下面我再说一种游资常用的短线操盘手法。

这只股票，我们根本看不到有什么吸筹拉升洗盘主升浪的走势，股价处于一个下跌的趋势中，充成交量也看不出有主力吸筹，但是在经过最后一个破位下跌后，股价企稳，收出孕育线后，以一个大阳线涨停板收出变形的黎明之星组合。随后再度拉出两个涨停板，在高位又收出一个放量的阴十字星。短期最高涨幅超过40%。这样的主力，一般都是获得了不对称信息或者是有题材的个股，主力资金一般是高举高打获取筹码，然后急速拉升后快速派发，完成短线的获利操作。

散户为什么会被套

一种情况是散户贪心导致，明明盈利了不少，顶部形态也出现了，但是因为某个价位打算卖出，可惜在卖的时候，股价又下跌了，就等着反弹到这个价位再卖出，结果等来的确是股价的下跌。在连续下跌后更舍不得卖了，最终导致亏损

另一种情况就是追高被套。我说的是追高，不是追涨，这是2个概念。最高是在股

价一路上涨过程中看得眼红却一直不敢买，当股价完成巨大涨幅后却认为还能涨，就大胆在高位买入，结果主力出局自己被套在山顶上。

用这只股票做分析，股价完成翻番走势。顶部出现了两根上影线，形成双顶走势，而且后面的上影线十字星和前面的长阳后面的长阴形成了顶部的黄昏之星的走势，MACD的DIFF指标也不能在创新高，成交量也不能再度有效放大，说明资金已经没有介入的迹象了。在出现黄昏之星的时候就是最后的卖出点。

而舍不得卖出，或者被浅套舍不得割肉的散户，只能是越套越深！

所以学习超过要先学止损！

希望以上分析对你能有所帮助，也希望大家给以支持，不吝点赞！关注！

如果有疑问或咨询个股，可以直接在评论处留言，或关注禅壹后发私信。

开盘后，有哪些看盘技巧？

开盘后抓牛股是需要很大技巧，当日看盘情况就可以看出大致资金是做多动力强还是做空动力强，一般做多动力强的个股买盘明显强于卖盘，早盘在10点半之前封板，这才是真正的强势股，真正的牛股；

开盘后有什么看盘技巧呢？

第一：看热点板块

这是开盘看盘最关键的一步，因为股票有板块效应，只有抓大当前的热门板块，你才能有机会抓到牛股，而往往板块当做的涨幅最猛，涨幅最好的就是板块龙头，只有抓到龙头才是最关键，才能短期盈利概率非常大；每个看盘软件都会有板块指数，点击（板块指数）后进去一看就知道当前那些板块涨幅最好，做多动力最强，再度细分个股；

第二：看资金量

已经确认热门板块后，再次确认个股，确认目标个股一定要观看资金量情况；量为先价随后，也就是量价配合的个股才能支撑股价；点击盘面（现量），强势做多个股基本都是交易活跃，都是中大单在买入拉升股价，这样才能证明有主力资金炒作！

第三:综合目标个股情况分析

你已经锁定热门板块，锁定目标个股有资金炒作，就要综合看目标个股情况，趋势是否处于多头，主升浪之中，如果是才能有爆发力度;再看看目标股换手率，强势股自然会交易活跃，换手率高也能证明股性活跃，才能有持续走强的必备条件。

第四:按照自己要求条件选股器

很多股民开盘选股都会利用这个功能，《看盘软件——功能--件选股》比如你要求开盘资金量要求，高开低走要求，换手率要求等等条件综合体的选股法;但是这样选出的个股很零散，比较难抓到热点股，条件选股选出很多股票，需要一一再度人工筛选，开盘时间半小时时间有限，必然会消耗很多脑力和时间，但这个方法也是开盘选股对于很多散户也是比较好方法！

开盘后选股必然要速战速决才能买的低位，卖到高位，因为时间有限！所以建议针对性热门板块，锁定板块龙头，在确认目标个股资金量情况，趋势状态，主力做多做空那方强等等是最佳方法，最后祝愿你投资顺利！

大家觉得分析观点有道理??点赞支持，阅读更多价值文章??关注金眼论市头条号。

关于弘业期货可以开外盘和弘业期货可以开外盘客户吗的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多信息，记得收藏关注本站。